

СЕГОДНЯ самые маленькие зрители города заполнили в первый раз в этом сезоне зал своего любимого театра кукол.

Ребятам впервые была показана новая работа коллектива — поставленный режиссером Ю. Копыловым по пьесе Малларевского спектакль «Чудесный клад».

— А что еще увидят дети в этом сезоне, чем театр привлечет взрослых зрителей? — с такими вопросами наш корреспондент обратился к его руководителю П. П. Виноградову.

— Сейчас несколько преждевременно говорить о новых наших работах сезона, которые мы покажем малышам и школьникам, — рассказывает Петр Петрович. — Пока ребята будут смотреть свои любимые спектакли «Буратино летит на Луну», «Антошка, Тошка и Великан», «Петрушка-иностранец», «Теремок» и другие. А вот для взрослых мы готовим интерес-



СЕЗОН 34-й

ный подарок. Скоро коллектив начнет работать над пьесой Полякова «Прелестная Галатя».

Этот очень трудоемкий спектакль с большим количеством действующих лиц и сложным оформлением ставят главный режиссер театра Ю. Елисеев, художники А. Мазанов и А. Колесников.

Кроме работы над спектаклями, театр продолжит оказывать широкую шефскую помощь самодетельным кукольным кружкам нашего города и области, а ряд актеров свое умение и мастерство будет передавать студентам театрального училища.

Горьковский рабочий

г. Горький

6 СЕН 1963